
VÝZVA

V návaznosti na zpřístupnění zájmového území jezera Milada široké veřejnosti k 30. 5. 2015   
a ve snaze zatraktivnit území návštěvníkům všech věkových kategorií, různých sportovních 
zaměření, rodinám s dětmi nebo návštěvníkům toužícím poznat a vyzkoušet si něco nového, 
má Dobrovolný svazek obcí jezera Milada („DSOJM“) a Palivový kombinát Ústí, s. p. záměr 
podporovat rozmanitou zájmovou a sportovní činnost a turistický ruch v dané oblasti.

Takovými činnostmi jsou zejména:

 Bezmotorové vodní sporty – jachting, windsurfing, paddleboarding, kánoe, šlapadla, 
školička plavání, veslování, SUP

 Občerstvení – např. středomořská kuchyně (gril. ryby, saláty, ovoce, zelenina)
                                   klasika – klobásy, nanuky, langoše, párek v rohlíku, sekaná v housce

 Sporty na souši – např. discgolf, pétanque, ruské kuželky, šipky, plážový volejbal, líný 
tenis, hookbruč, velké člověče nezlob se, velké šachy, Mölkky, workoutové hřiště

 Půjčovna kol + hlídané „parkoviště“ kol a servis
 Půjčovna slunečníků a lehátek + převlékací kabinky
 Stylové přírodní zázemí (zákoutí) pro rodinné pikniky
 Nafukovací atrakce, tobogány
 Workshopy studentů – sport, přírodověda, pedagogika, umění….
 Vybudování zázemí pro sportovní jachting 
 Každoroční festivaly regionálních hudebních skupin
 Umělecká sympózia
 Geocaching
 Příměstský tábor
 Přírodovědné kroužky
 Potápěči
 Paragliding
 Opičí dráha, trampolína

Pokud máte zájem některé z těchto činností v sezóně 2015 na jezeře Milada provozovat, 
budeme velmi rádi, když vytvoříte zajímavou nabídku či projektový záměr a tento nám 
do 30.6.2015 předložíte k posouzení a následnému vyhodnocení. 

Podmínky:
Jelikož je zájmové území jezera Milada dosud „nepopsaný list“, nedisponuje takovými 
vymoženostmi, jako je přívod elektřiny, vody, kanalizace a podobně. Je tedy nutný vlastní zdroj 
energie. Dále je k všeobecné spokojenosti žádoucí, aby byla ze strany provozovatele jakékoli 
činnosti dodržována navržená otevírací doba (stanovena ve smlouvě) po celou sezónu. 
Samozřejmostí je zajištění úklidu v okolí místa provozování své činnosti.

S úspěšnými předkladateli se těšíme na budoucí spolupráci !

DSOJM a Palivový kombinát Ústí, s. p.




